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Na osnovu članova 19. i 21. Statuta Saveta za štampu i članova 15. i 16. Poslovnika o 

radu Komisije za žalbe, Komisija za žalbe Saveta za štampu u sastavu: Bojan Cvejić, 

Ljiljana Smajlović, Tamara Skrozza, Vlado Mareš, Zlatko Čobović, Dragan Đorđević, 

Zorica Višnjić, Jelka Jovanović i Olivera Milošević, na sednici održanoj 27. 2.2020. 

godine, većinom glasova donosi 

 

ODLUKU 

 

Komentarima ispod teksta “Vladica Gavrilović na izborima sa malinarima”, objavljenim 

18. januara 2020. godine, portal “Ozonpress.net” nije prekršio odredbe Kodeksa 

novinara Srbije. 

Odluka Komisije biće objavljena i na veb sajtu Saveta za štampu (www.savetzastampu.rs) i 

dostupna javnosti. 

 

OBRAZLOŽENJE 

 

Daliborka Nestorović, potpredsednica Pokreta za decu Tri plus podnela je žalbu Savetu 

za štampu zbog komentara objavljenih ispod teksta, kojima je, kako je navela, portal 

«Ozonpress» grubo prekršio Kodeks  novinara Srbije sa namerom da joj nanese štetu i 

naruši joj ugled i kredibilitet. Istakla je da su u spornim komentarima iznete uvrede na 

njen račun kao majke, supruge, vaspitača i potpredsednice Pokreta, kao i odbornice, što 

je funkcija koju je časno obavljala do maja 2018. u Skupštini Grada Čačka. Dodala je da 

nije tačno, kako se u komentarima tvrdi, da je «izvisila», pa «preletela», već je vratila 

madat Novoj Srbiji kada je sa kolegom Vladicom Gavrilovićem osnovala Pokret za decu 

Tri plus. Objavljivanjem uvredljivih komentara portal, koji radi prethodnu moderaciju, 

prekršio je, po njenom mišljenju, tačku iz poglavlja Novinarska pažnja koja se odnosi na 

zabranu diskriminacije, kao i tačku Kodeksa koja se odnosi na zaštitu privatnosti, 

dostojanstva i integriteta ljudi o kojima se piše. Uz žalbu su dostavljena četiri komentara. 

U odgovoru na žalbu Nebojša Jovanović, glavni urednik portala „Ozonpress“ , naveo je 

da žalbu smatra neosnovanom, te da veruje da Kodeks nije ničim prekršen. On je, 

između ostalog, naveo da su činjenice je da je predsednik Pokreta za decu Tri plus 

najavio politički angažman, da je suprug Daliborke Nestorović lokalni funkcioner SNS, 

kao što su i njeni bliski rođaci, kao i da Pokret u kojem je potpredsednica ima ugovornu 

saradnju sa brojnim lokalnim samoupravama u kojima je SNS na vlasti i da je ona javno 

promovisala zaključivanje tih ugovora. Po njegovom mišljenju, Daliborka Nestorović je 

javna ličnost, te joj je pravo na privatnost suženo.  

Članovi Komisije ocenili su da komentari koju su dostvaljeni uz žalbu ne prelaze granicu 

dozvoljenog negativnog mišljenja o nekome. Komisija nije ni u jednim od komentara u 

koje je imala uvid pronašla ništa što bi predstavljalo optužbu ili klevetu na račun 

Daliborke Nestorović. U komentarima su iznete ocene njenog angažnama i stvavovi o 
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tome kako je napustila stranku i došla na sadašnju poziciju, koji jesu negativni, ali 

Komisija u njima ne vidi diskriminaciju na osnovu političkog mišljenja. Takođe, u 

komentarima nisu izneti nikakvi detalji iz njenog privatnog života, sem infomacija o 

tome u kojoj su joj stranci muž i rođaci, što po mišljenju Komisije, ne predstavlja 

narušavanje privatnosti. Komisija nije zaključila ni da sporni komentari narušavaju 

integritet i dostojanstvo podnosioca žalbe.  

Zbog svega toga, Komisija je sa osam glasova „za“ i jednim „protiv“ odlučila da nije 

prekršen Kodeks novinara Srbije.  

 

 

Beograd, 27.2.2020.         

Predsedavajući 

 

         Bojan Cvejić 

 

 

 


